

ДТП меньше не становится

Еженедельный мониторинг происшествий в Арамилском городском округе – с 6 по 12 марта

Пожарная безопасность на территории округа в эти дни находилась в норме: возгораний не зарегистрировано.

Зато дорожно-транспортных происшествий – как и на прошлой неделе – меньше не стало. За минувшие семь дней их было пять: в городе Арамилль – на улице Текстильщиков, Пролетарская, 1 Мая, а также на перекрестке 9 Мая и Мира, а в поселке Светлый – возле СНТ «Строитель-2».

Системы ЖКХ на прошлой неделе работали в штатном режиме.

На системе электроснабжения случилось одно отключение – на 13 минут – в переулках Прибрежный и Дорожный. В зоне обесточивания находилось 35 домов частного сектора, это – 105 человек, из них – 30 детей. ОАО «МРСК – Урала» проводили оператив-



ное переключение.

На системах отопления и горячего водоснабжения на 5 часов была прекращена подача благ цивилизации в центре города – в связи с проведением аварийных работ на котельной № 7 силами сотрудников АО «Регионгаз-инвест».

На системе подачи холодной воды водоснабжения, как и газоснабжения, а также КНС, сообщений не поступало.

Заявка по неисправностям работ светофоров и уличного освещения, находящиеся на контроле службы, имеется одна – по адресу: улица Свободы, 38-а.

ЕДДС города Арамилль

День 80-летия образования Уральского добровольческого танкового корпуса арамилские ветераны отметили торжественной акцией по возложению цветов к Памятнику Павшим героям

Военный и трудовой подвиг уральцев, указом губернатора Свердловской области от 11 марта 2012 года, стал основанием для учреждения в календаре памятной даты – Дня народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса в годы Великой Отечественной войны.

Данный праздник посвящен одному из самых прославленных соединений Вооруженных сил Советского союза, сформированному на Урале в годы Великой Отечественной войны – Уральскому добровольческому танковому корпусу, который стал поистине легендарным, народным. Это – детище трудящихся Урала, уникальный подарок фронту, особая страница в истории страны: все, что необходимо было для корпуса – от пуговицы до танка Т-34 – было приобретено и сделано на средства трудящихся Урала.

Главным оружием сформированного корпуса были танки. Эти грозные машины были полностью произведены на уральской земле: руду добывали на горе Высокой и горе Благодать, металл выплавили и прокатали доменщики и сталевары Свердловска, Нижнего Тагила, Серова, Первоуральска, Кушвы. Трудящиеся Красноуральска, Кировграда, Ревды, Каменск-Уральского предоставили медь и алюминий, чтобы сделать танковую броню неуязвимой. От других заводов Урала наши танкостроители получили моторы, орудия, приборы, боезапас. Одежду танкистам



Всенародный подвиг

шили из арамилского сукна, сапоги – на фабрике «Уралобувь». Это был действительно всенародный подвиг.

11 марта указом губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева определили Днем народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса.

И именно в этот день – в минувшую субботу – арамилские ветераны возложили цветы к памятнику – у Храма Святой Троицы. Минутной молчания помянули погибших и умерших на боевом и трудовом фронте. Поклонились именам героев, чьи фамилии отеснены на плитах монумента.

– Воины Уральского добровольческого танкового корпуса оправдали доверие земляков, – считают в Совете ветеранов, – героически сражаясь с врагом, с честью дошли от Орла до Берлина и Праги. Подвиг бойцов был отмечен многочисленными государственными на-



градами.

Своими воспоминаниями о службе в 10-й гвардейской Уральско-Львовской ордена Октябрьской революции, Краснознаменной, орденов Суворова и Кутузова добровольческой танковой дивизии, находившейся в советское время ГДР в городе Потсдаме, на прошедшем мероприятии поделились арамилцы: ветеран дивизии В.В. Крапивин, В.Н. и О.Н. Волковы, А.И. Рогозникова. Неравнодушные жители округа, пришедшие на акцию,

вспоминали, как воевали их отцы, рассказывали, как велика была воля народа к Победе.

– Мы еще раз повторяем всем, что мы должны гордиться своей страной и быть достойными своих предков, свято чтить память о подвиге уральских рабочих и солдат и помнить, что «Медаль за подвиг и за труд из одного металла льют», – говорят в Совете ветеранов города Арамилль.

Информация и фото: Н. П. Перевышина

**СЕМИНАР
ДЛЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ**

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ:

09:45 Регистрация

МРИ ФНС № 31 по Свердловской области

10:00 Порядок предоставления налоговых льгот организациям и физическим лицам

10:30 Онлайн-кассы 2023 год: важные аспекты

11:00 Основные вопросы внедрения института ЕНС

Муниципальный фонд поддержки предпринимательства

11:30 О комплексных мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

12:00 Вопросы-ответы

Дата проведения: 23 марта 2023 года в 10:00.
Место проведения: г. Арамилль, ул. Рабочая, 120а, Дворец Культуры города Арамилль, второй этаж, малый зал

Организаторы: Администрация Арамилльского городского округа, МРИ ФНС № 31 по Свердловской области, муниципальный фонд поддержки предпринимательства Березовского городского округа (представительство в г. Арамилль)

Предварительная запись на участие по телефонам 8 912 600 8767, 8 343 385 32 81, доб. 1040, на сайте fondaramil.ru или на официальном сайте Арамилльского городского округа www.aramil.ru



«Карманный парк» и различные мероприятия

Арамилский городской округ стал участником программы ВЭБ РФ «Пять шагов для городов»

Перечень проектов определен при участии жителей: каждый направлен на решение социальных вопросов.

Летом этого года на улице Ленина вблизи детской поликлиники будет оборудован «Карманный парк». Соглашение по реализации этого проекта уже заключено. Проект будет

реализован при поддержке бизнес-сообщества округа.

Всего программа ВЭБ РФ «Пять шагов для городов» включает 8 проектов: в рамках их реализации, в частности, будут реализованы мероприятия по озеленению, начнется благоустройство автобусных остановок.

Кроме того, будет проведен гастрономический фестиваль и организованы различные спортивные события.

Администрация АГО